

A SZERZŐKRŐL

- BEREZVAI ZOMBOR a Gazdasági Versenyhivatal vezető közgazdásza és a Budapesti Corvinus Egyetem adjunktusa. Pályafutását pénzügyi menedzserként kezdte a Procter & Gamble-nél, majd 2021-ben PhD-fokozatot szerzett a Budapesti Corvinus Egyetemen. Több hazai felsőoktatási intézményben oktatott versenypolitikai és módszertani tárgyakat, emellett kutatásai során elsősorban mikromobilitással, egészség-gazdaságtannal, az oktatói munka hallgatói értékelésével és empirikus piacelmélettel foglalkozik. 2023-ban Akadémiai Ifjúsági Díjban részesült.
- DÖMÖTÖRFY BORBÁLA TÜNDE data privacy manager és compliance data analyst a Veeva Systemsnél, valamint a Versenyjogi Kutatóközpont kutatója. A Pázmány Péter Katolikus Egyetemen szerzett jogtudományi diplomát 2011-ben, PhD-fokozatot ugyanott versenyjogról 2021-ben. Jogi tanulmányokat folytatott emellett a hollandiai Radboud University Nijmegenen, a párizsi Université Paris-Sudön, valamint versenyjogról és szellemi alkotások jogából LL.M. fokozatot szerzett a belgiumi Université de Liège-en. Jogi tanulmányai mellett jobban el akart mélyülni a közgazdaságtani összefüggésekben, így közgazdaságtanból BSc diplomát szerzett a London School of Economicson 2021-ben. Érdeklődése egyre inkább a technológia, az adatok és a mesterséges intelligencia felé fordult, így 2021-től több tech bootcampet is elvégzett (adatelemzés, UX, web3), majd a jog, a compliance és az adatelemzés határán helyezkedett el. Korábban szakmai tapasztalatokat szerzett egy multinacionális cég jogi osztályán, az Európai Bizottság Verseny Főigazgatóságán, a Gazdasági Versenyhivatal Antitröszt Irodájának vizsgálójaként, valamint nemzetközi ügyvédi irodák versenyjogi csoportjaiban. Szakterületei a versenyjog, data governance, adatvédelem, szellemi alkotások joga, technológia és gyógyszeripar szabályozása.
- FIRNIKSZ JUDIT szakmai pályafutását a Gazdasági Versenyhivatalban kezdte, az ott eltöltött közel egy évtized során versenypolitikai elemzőként, vizsgálóként és osztályvezetőként látott el feladatokat. 2006 és 2021 között a Réti, Várszegi és Társai PwC Legal Ügyvédi Iroda szenior ügyvédje, szakterületei közé tartozott a versenyjog, a fogyasztóvédelmi és reklámjog, kereskedelmi jog, valamint az adatvédelem. Mindemellett jelentős ismeretekre és tapasztalatokra tett szert a gyorsan forgó fogyasztási cikkek (FMCG), valamint a gyógyszeripari vállalkozásokat érintő sajátos szektorális szabályok területén, 2022 januárja óta a Vodafone Magyarország szenior szabályozási tanácsadója. A Budapesti Közgazdasági Egyetem Európa Tanulmányok szakán MSc-fokozatot, az Eötvös Loránd Tudományegyetemen társasági jogi LL.M-fokozatot, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem jogi doktori iskolájában PhD-fokozatot szerzett. A közelmúltban figyelme mindinkább a digitális piacok szabályozása felé fordult,

jelenleg e témában a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen és a Pécsi Tudományegyetemen oktat, valamint a PPKE Versenyjogi Kutatóintézetének kutatója.

- GÖNCZÖL TÜNDE az ELTE jogi karán szerezte diplomáját. 1998–2005 között a Gazdasági Versenyhivatal munkatársa volt, majd egy svéd távközlési cég jogi és szabályozási igazgatója. 2007-től a Réczicza White & Case LLP, illetve jelenleg a Dentons Réczicza Ügyvédi Iroda versenyjogi csoportjának vezetője. A Budapesti Ügyvédi Kamara tagja. Több szakkollégiumban tartott versenyjogi szemináriumokat (Rajk László Szakkollégium, Széchenyi István Szakkollégium); az Infokommunikáció és Jog című folyóirat tanácsadó testületének tagja.
- HELFRICH DÁNIEL 2023-ban végzett a Budapesti Corvinus Egyetemen közgazdasági elemzőként, piacelemző szakirányon. Tanulmányai befejezése óta kockázatkezelési tanácsadóként dolgozik az Ernst & Young budapesti irodájában.
- KÖNYA MÁRTON elemző közgazdász és vizsgáló a Gazdasági Versenyhivatalnál. Mesterdiplomáját 2024-ben szerezte a Budapesti Corvinus Egyetem közgazdasági elemző szakán, piacelemző szakirányon, s tanulmányait a Budapesti Corvinus Egyetem Közgazdasági és Gazdaságinformatikai doktori iskolájánál folytatja. Eddigi tanulmányai tervgazdasági rendszerekben működő piaci koordinációs mechanizmusokról szólnak.
- LENDVAI ZSÓFIA jogi tevékenységének középpontjában a szellemi tulajdonjogok állnak. Németországban szerzett PhD-fokozatot szerzői jogból. A szellemi tulajdonjogi kodifikáció és jogharmonizáció területén dolgozott az Igazságügyi Minisztériumban, majd a Richter Gedeon Nyrt. Iparjogvédelmi osztályának helyettes vezetője volt. 2009–2022 között a Hegyemei-Barakonyi és Társa Baker & McKenzie Ügyvédi Iroda Szellemi tulajdonjogi csoportját vezette. Jelenleg a Celanese Corporationnél Associate General Counsel. Tagja az Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala mellett működő Iparjogvédelmi Szakértői Testületnek és a Szerzői Jogi Szakértő Testületnek.
- NAGYMIHÁLY LEVENTE az Eötvös Loránd Tudományegyetem jogi karának végzős hallgatója. Érdeklődése az alapképzési időszak kezdeteitől a digitális piacok szabályozására, így különösen annak fogyasztóvédelmi és versenyjogi kérdéseire irányul.
- SOMOGYI RÓBERT a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Pénzügyek Tanszékének docense, valamint a KRTH Közgazdaságtudományi Intézetének tudományos főmunkatársa. Doktori disszertációját 2016-ban a párizsi Ecole polytechnique és CREST egyetemeken védte meg, ezután két évig posztdoktori kutatóként a belgiumi Université catholique de Louvain CORE kutatócsoportjában dolgozott. Kutatási területei az elméleti mikroökonómia, a digitális piacok elmélete és az ágensalapú modellek.
- SZILÁGYI PÁL a Versenyjogi Kutatóközpont igazgatója, valamint a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karának egyetemi docense, ahol versenyjogot és európai jogot tanít. Jogi diplomáját a PPKE JÁK-on szerezte, majd posztgraduális diplomákat szerzett európai jogból a University of Cambridge-en, versenyjogból a King's College Londonon, továbbá LLM in Competition Law fokozatot az utóbbi intézményben. A PPKE JÁK versenyjogi szakjogász képzésének és

számos más szakjogászképzésnek a programigazgatója, jónéhány hazai és külföldi publikáció szerzője.

- TELEKI LÓRÁNT az ELTE jogi karán szerzett diplomát 2022-ben, azóta a Dentons Réczicza Ügyvédi Iroda ügyvédjelöltje. Elsősorban versenyjoggal, valamint adatvédelemmel foglalkozik, amelyek kapcsolódási pontjait korábban az Új Nemzeti Kiválóság Program ösztöndíjasaként vizsgálta. A két jogterület szinergiáival foglalkozó dolgozatával emellett korábban első helyezést ért el a 35. OTDK versenyjogi tagozatában, továbbá csapatával első helyezést ért el a londoni King's College digitális piacok versenyjogi problémáit érintő perbeszédversenyén, utóbbiért egyetemi Pro Iurisprudentia Practica kitüntetésben részesült. Hallgatói minőségében végzett tudományos munkájáért 2022-ben az ELTE Hajnóczy-díjjal tüntette ki. Versenyjogi ismereteinek elmélyítése érdekében fél évet töltött a Leuveni Katolikus Egyetemen, ahol tudását a viselkedési közgazdaságtant érintő tanulmányokkal egészítette ki.
- VALENTINY PÁL az MTA emeritus kutatója, KRTK Közgazdaságtudományi Intézetének nyugalmazott tudományos főmunkatársa. Fontosabb kutatási területei: a szabályozott piacok elmélete, hálózatos közszolgáltatások szabályozásának és privatizálásának kérdései, valamint a versenyszabályozás közgazdasági problémái. 1980-ban a sussexi, 1991-ben a nottinghami és a cambridge-i egyetem meghívására vendégkutatóként dolgozott Nagy-Britanniában. Több egyetemen és szakkollégiumban oktatott (BME, BCE, Pannon Egyetem, Rajk László Kollégium, Láthatatlan Kollégium, Erasmus Kollégium), 10 éven át az Elteconon a gazdasági szabályozás című tárgyat oktatta. 2005 és 2019 között a KRTK KTI csoportvezetője volt. Tanácsadóként és szakértőként állami és önkormányzati szervezetek, szabályozószervezetek, közszolgáltató vállalatok és bíróságok számára dolgozott. Tagja volt a Magyar Villamossági Művek Zrt. (1994–1998) és a Fővárosi Gázművek Zrt. (1993–2007) igazgatóságának.
- VELEGI DOROTTYA tanulmányait a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen, valamint a Budapest Institute of Bankingnél folytatta. Egyetemi tanulmányai alatt kezdett el a fogyatékossgal élő személyek érdekképviselőként foglalkozni, először egy hallássérült, később pedig egy látássérült emberek érdekeit képviselő civil szervezetnél látott el jogi jellegű feladatokat. Kutatásait a látássérült személyek pénzügyi szolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférése körében kezdte meg, ezt az OTDK-külföldijjal értékelték. Jelenleg az MVGYOSZ szakmai vezetői feladatai mellett a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Doktori Iskolájában végzi PhD-tanulmányait. Kutatási területe a vállalkozások online és offline ügyfélkapcsolati felületeinek egyenlő esélyű hozzáférése európai jogi, versenyjogi és fogyasztóvédelmi jogi területeken.